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Világbajnok akarok lenni!

Egy budakeszi fiatalember 
Lékó Péter nyomában

Az Erkel Ferenc Napok prog
ramjában június 6-án sakk
verseny is szerepelt. A verse
nyen szimultánt adott Fehér 
Ádám, aki a Lékó-Anand rapid 
sakkmérkőzés alatt megren
dezett Avas Opened sakkta
lálkozóról érkezett meg az 
Erkel Ferenc Művelődési 
Központ rendezvényére.

Fehér Ádám, aki egy éves kora 
óta Budakeszin lakik és a 
Prohászka Ottokár Gimnázium 
8. osztályos tanulója, megle
hetősen későn kezdett el érdek
lődni a sakk iránt. 2005-ben a 
Lékó-Kramnyik sakkvilágbajnoki 
döntő televíziós közvetítése kel
tette fel a figyelmét, és nem 
sokkal ezután megnyerte a 2005. 
évi budakeszi sakkversenyt, mely 
az első ilyen próbálkozása volt.

„Ki ez a fiú, eddig hol volt?” 
- kérdezték a vetélytársak. Aztán 
jöttek sorra a különféle korosztá
lyos versenyek. 2008-ban a 14 
évesek országos bajnokságon 
győz. Cannesban, Metzben, 
Ostravaban szerepel sikerrel. 
Rengeteg munkával behozza 
lemaradását. Havonta egy hetet 

tölt edzőtáborban a legjobb 16 
magyar korosztályos sakkozóval, 
aztán otthon sakkpartik elemzé
se és gyakorlás, gyakorlás, gya
korlás nap-nap után.

Emelett országos matemati
kai versenyt nyer, és sikeresen 
szerepel a különféle nyelvlogikai 
vetélkedőkön is. Régebben még 

lejárt a Budakeszi Elit kosárlabda 
klubba heti öt alkalommal és hét 
végén meccseket is játszott, de 
ma már a sakké a főszerep. A 
Prohászka Ottokár Gimnázium 

igazgatójától, osztályfőnökétől, 
testnevelő tanárától és osztály
társaitól sok segítséget kap 
ahhoz, hogy minden fontos ver

senyen részt vehessen. 
Édesapjával mégis úgy döntöt
tek, hogy a jövőben magántanu
lóként fogja folytatni tanulmá
nyait.

Évekig Krizsán László nem
zetközi mester volt a nevelő 
edzője, ebben az évben már Ribli 
Zoltán olimpiai bajnok vette át a 
felkészítését.

Az egyre több nemzetközi 
verseny azonban jelentős kiadá
sokkal jár. Az iskola, a sakkszö
vetség segíti az utaztatás és fel
készülés költségeit , de a kiadá
sok 90 százalékát a családnak 
keli kigazdálkodni, ami egyre 
nehezebb feladat. Szükség lenne 
tehát szponzorokra! Ennek hiá
nyában nem tudja Fehér Ádám 
folytatni a nemzetközi pályafu
tását, pedig nagy tervei vannak. 
Hamarosan eléri a mesteri foko
zatot, s a nemzetközi mesteri 
cím elérése után 18 évesen, 
nemzetközi nagymester szeretne 
lenni.

Amikor arról faggatom, hogy 
mi a sakkal a végső célja, ragyogó 
szemmel válaszolja: „Világbajnok 
akarok lenni!”

Horváth Jenő
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Ünnepi táltosjáték
A Budakeszi Kulturális Hetek 
szenzációja volt a Kompánia 
Színtársulat ünnepi előadása. 
Június 6-án a Kompánia uralta 
az Erkel Ferenc Művelődési 
Központ szabadtéri színpadát. 
Úgy tűnt, sokan érezhették, 
hogy itt valami nagy dolog 
készülődik. Legalább 300-an 
ülték, vagy állták végig a 
csaknem négy órás programot.

Először jött az Angara. Magyar 
népzene, jazz és blues sajátos 
elegye az ő muzsikájuk, melyre 
két csodálatos vendégmuzsikus 
fellépése tette fel a koronát. A 
pályáját negyedszázaddal ezelőtt 
Budakeszin a Deficit együttessel 
kezdő Czipott Géza és Csepregi 
Gyula, Magyarország elsőszámú 

jazz szaxofonosa, ezúttal is 
„elkábította” a hallgatóságot.

A műsor második felében a 
zenészek ádvedlettek színészekké 
és Gágyor Péter „Táltosjáték”-át 
adták elő. Ezzel az előadással 
emlékeztek a darab tíz évvel 
ezelőtti bemutatójára.

A Táltosjáték tulajdonképpen 
egy sámán utazás. Mese gyere
keknek és felnőtteknek a felnőtté- 
válás útjáról. A hajdan gyemek- 
ifjúsági színjátszótársulat ezen az 
előadáson saját felnőttéválásának 
útját is végigjárta. Ez a színdarab 
volt az első állomása a Kompánia 
stílus keresésének. Táltosjáték 
nélkül nem született volna meg a 
Kompánia.

A hajdani szereplők közül - 
az idők folyamán úgy harmincán

játszottak a darabban - sokan ott 
voltak a közönség soraiban, töb
ben a gyerekeiket is elhozták. Az 
előadás után még sokan ott 
maradtak, a régi játszótársak és a 
rajongók közül. Éjjel egyig folyta
tódott a közös emlékezés az 

elmúlt tíz évről és a tervezgetés- 
ről, többek között a nyárvégi 
monacói világkiállításon bemuta
tandó „Rómeó és Júliá”-ról. 
Emlékezetes estével ajándékozott 
meg minket a társulat.

Horváth Jenő


